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НОВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ВАЖЛИВИЙ ЧИННИК У РОЗВИТКУ 

ІНФОРМАЦІЙНОГО СУСПІЛЬСТВА 

Інформаційні технології займають важливу роль в житті кожного із нас. На 

даний момент тяжко уявити людей, які не користуються сучасною технікою. 

Необхідність використання техніки вже не викликає сумнівів, оскільки 

технологія - це одна з розвинутих галузей сучасного життя. Інформаційні 

технології настільки глибоко засвоїлись в свідомості людей, що  інколи це 

призводить до відмови від реального світу і перехід у віртуальний. Інформаційні 

технології впливають на соціальні процеси. Нові підходи до організації 

менеджменту та маркетингу потребують створення високоефективних 

управлінсько-інформаційних технологій, які значно підвищать роль 

використання інформаційних ресурсів у різних галузях діяльності суспільства. 

Перехід в постіндустріальне суспільство свідчить про розвиток 

інформаційних технологій шляхом розвитку людського інтелекту. Створюються 

все нові та нові технології, які допомагають жити в комфорті. Оскільки, завдяки 

мобільному телефону чи мережі Інтернет ми можемо спілкуватись з людьми, які 

знаходяться за тисячі кілометрів [1]. 

Сучасні інформаційні технології нерозривно пов’язані з комп’ютеризацією 

найважливіших, трудомістких процесів і насамперед – процесу управлінського, 

який все більше залежить від використання комп’ютерної та іншої 

телекомунікаційної техніки. Зростаюче значення новітніх інформаційних 

технологій потребує високої технологічної підготовки персоналу, а також 

значних витрат, пов’язаних з використання наукомісткої техніки. Впровадження 

новітніх інформаційних технологій неможливо уявити без створення належної 

програмно-технологічної бази, що має забезпечувати все більший обсяг процесів 

суспільної діяльності. 
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У свою чергу, запровадження новітніх технологій в інформатизації 

суспільства забезпечує: 

– активне використання постійно зростаючого інтелектуального потенціалу 

суспільства, сконцентрованого в друкованому фонді, і науковій, виробничій та 

інших видах діяльності його членів; 

– інтеграцію інформаційних технологій у наукових та виробничих видах 

діяльності, ініціюючій розвиток всіх сфер суспільного виробництва, 

інтелектуалізацію трудової діяльності; 

– високий рівень інформаційного обслуговування, доступність будь якого 

члена суспільства до джерел достовірної інформації, візуалізацію представленої 

інформації, суттєвість використовуваних даних [3]. 

У зв’язку з переходом на нову стадію розвитку суспільства, впровадження 

інформаційних технологій забезпечує ефективне функціонування і дослідження 

сучасного суспільства. Інформаційні технології  вміло застосовуються для 

дослідження суспільства соціологією. Оскільки важко уявити соціологічне 

дослідження без використання інформаційних технологій(комп’ютерів), тобто 

обробка соціологічних даних і їх аналіз, складання звітів та презентацій. 

 Застосування інформаційних технологій в сфері освіти позитивно впливає 

на суспільство, оскільки технології відкривають нові можливості. Вивчаючи ту 

чи іншу дисципліну не можливо обійтись без мережі Інтернет тому, що там 

зберігається вся необхідна інформація, яку без проблем можна використати для 

ефективної продуктивності навчання [2]. 

При навчанні із застосуванням інформаційних технологій відбувається 

практично повне включення здобувач вищої освітиа у предмет, зростає 

мотивація та інтерес до науки, розвивається образне та логічне мислення. 

З′явився новий вид навчання – електронне (e-learning), коли здобувач вищої 

освіти має можливість навчатися дистанційно через мережу Інтернет. Стали 

більш доступними такі форми навчання, як екстернат, підвищення кваліфікації, 

додаткова освіта, самонавчання, що особливо зручно для працюючого 

населення, людей, які мешкають віддалено від закладів освіти або мають 

обмежені можливості. Он-лайн навчання здобувач вищої освітиів дозволяє 
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будувати індивідуальну навчальну програму, відслідковувати та коригувати її, 

але й проводити проектну і дослідницьку діяльність з групами учнів.  

Звичка до пошуку інформації в електронному вигляді призводить до 

кращого її засвоєння через мережу Інтернет. Можливість заміни лінійного 

викладення матеріалу на гіпертекстове дозволяє індивідуалізувати процес 

навчання, зробити його більш гнучким. Навчання із залученням сучасних 

програмних та технічних засобів є технологічним. Це робить електронне 

навчання більш ефективним. Використання електронних навчальних матеріалів 

дозволяє як викладачам, так і здобувач вищої освітиам підвищити рівень 

інформаційної культури, оволодіти новими інструментами і способами 

вирішення завдань [5]. 

Фундаментальною основою нового технологічного устрою суспільства, 

найімовірніше, стануть високоефективні інформаційні технології, для реалізації 

яких використовуватимуться різноманітні засоби інформатики, побудовані на 

нових фізичних принципах. Найближчими роками слід чекати появи цілого ряду 

принципово нових наукових і практичних результатів. Таким чином, прогнози, 

що існують в даний час, про формування і становлення постіндустріальної 

інформаційної цивілізації є цілком реалістичними і підтверджуються реальним 

ходом історичного процесу [4]. 

Інтенсивний розвиток інформаційної бази науки і техніки, розширення 

міжнародних зв′язків, упровадження принципів Болонського процесу змушують 

переглянути вимоги до висококваліфікованого фахівця. Особливого значення 

набувають уміння поєднувати глибокі знання і навички з комп′ютерною 

грамотністю. Доцільним є використання педагогічних методів і прийомів, які б 

поєднували традиційні методи навчання з сучасними інформаційними. Саме 

тому, необхідно переосмислити перебіг педагогічного процесу в напрямку 

розробки дидактично обґрунтованих новітніх систем інформаційних засобів 

навчання.    

Висновок. Інформаційні технології є перспективним і швидко розвиваючим 

напрямком розвитку сучасного суспільства. Їхня особлива роль в науково-

технічному розвитку суспільства полягає в тому, що вони прискорюють процес 
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отримання нових знань та навичок. Таким чином підвищується якість людських 

ресурсів і збільшується соціальний інтелект.  
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